

PLATFORMA

za učešće ministarke kulture i medija Maše Vlaović na Forumu slovenskih kultura, Republika Slovenija, 16-20. novembar 2022. godine

Ministarka kulture i medija Maša Vlaović boraviće u Brežicama, Republika Slovenija od 16. do 20. novembra 2022. godine gdje će na poziv predsjednice Foruma slovenskih kultura Andreje Rihter prisustvovati programu koji organizuje Forum povodom dodjele nagrada za muzeologiju Živa i uručiti nagradu Živa za najbolji muzej.

Opšte informacije

Forum slovenskih kultura (FSK) je međunarodna organizacija osnovana 2004. godine, s ciljem očuvanja i razvoja kulturnih vrijednosti, tradicija i kulturnih sadržaja na prostoru država u kojima se govori slovenskim jezicima.

Forum promoviše saradnju između ovih zemalja u oblasti kulture, obrazovanja i nauke, razvija kulturnu razmjenu, organizuje susrete i definiše zajedničke projekte. Sjedište Foruma je u Sloveniji, i sve obaveze u pogledu organizacije i funkcionisanja Foruma ima Ministarstvo kulture Republike Slovenije.

Forum slovenskih kultura teži da postane referentna globalna platforma interkulturalnog dijaloga među slovenskim kulturama i središte za slovenske umjetnosti i nauke. U jakom partnerstvu sa međunarodnim organizacijama, nacionalnim inicijativama i ekonomijom, Forum podržava i razvija inovativnost i kreativnost slovenskih kulturnih područja.

Kroz različite projekte podstiče se zajedničko istraživanje u kulturi i umjetnosti, kroz prevodilačke projekte uspostavlja i jača saradnja u oblasti lingvistike i slavistike, dok su grantovi usmjereni na programe u oblasti obrazovanja. Glavni projekti Foruma u kojima učestvuje i Crna Gora su Sto slovenskih romana, Slovenski gostujući umjetnik i nagrada za muzeologiju Živa.

Živa nagrada za najbolji slovenski muzej

Nagradom Živa Forum slovenskih kultura želi da promoviše izvrsnost u oblasti pokretne i nepokretne kulturne baštine u području slovenskih zemalja, podrži uspješne prakse u oblasti materijalne kulturne baštine i da unaprijedi razmjenu znanja i iskustva. Nagrada je uspostavljena 2012. godine.

Prilikom učešća u okviru programa koji organizuje Forum slovenskih kultura od 16-20. novembra 2022. godine ministarka Vlaović će razgovarati sa upravom Foruma i predstavnicima zemalja članica o nastavku i unapređenju saradnje u oblasti kulture, te na svečanoj ceremoniji uručiti glavnu nagradu Živa za najbolji muzej.

Sastav delegacije i troškovi

Delegaciju će činiti: ministarka kulture i medija Maša Vlaović, državni sekretar Denis Vukotić i v.d.generalne direktorice Direktorata za kulturno-umjetničko stvaralaštvo Milena Durutović.

Troškove puta i boravka snosi Ministarstvo kulture i medija i Forum slovenskih kultura.